



В Оренбургской области офицеры СК России поздравили семью Наумовых с наступающим Новым годом



Сотрудники Первомайского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области поздравили семью Наумовых с наступающим Новым годом.

Напомним, в производстве данного следственного отдела находилось уголовное дело о нарушении прав детей, оставшихся без попечения родителей.

По завершении расследования уголовное дело было направлено в суд для рассмотрения по существу, с учетом установленных обстоятельств следствием направлено представление в администрацию Первомайского района к устранению выявленных нарушений качества предоставленных жилых помещений. В последующем меры, необходимые для обеспечения строгого соблюдения положений действующего законодательства и оперативного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

предоставления жилья детям-сиротам, контролировались лично руководителем следственного управления по Оренбургской области Вячеславом Давидовичем Зудерманом.

Результатом проведенной работы стало выделение всем потерпевшим по уголовному делу благоустроенных квартир, куда они к настоящему времени заселились.

В преддверии нового 2023 года руководитель Первомайского межрайонного следственного отдела Василий Николаевич Ленков и его заместитель Андрей Александрович Булыгин решили проведать семью Наумовых в их новом жилье и поздравить с наступающим праздником. 17 декабря 2022 года члены семьи встретили сотрудников следственного управления в полном составе.

Офицеры СК России вручили подарки в связи с новосельем и в преддверии новогодних праздников. В свою очередь, взрослые члены семьи не могли скрыть эмоций и радости от того, что в уходящем году они получили долгожданное жилье и в очередной раз выразили слова благодарности Следственному комитету за содействие в его получении, а их маленькая дочка, которая готовилась ко встрече гостей, выучила стихотворение и с радостью рассказала всем присутствующим.

29 декабря 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1753811/folder/folder/1048783>